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Ata da reunião ordinária realizada entre os conselheiros do COMDURB-ASSIS no dia 3 de junho de 1 

2014, a qual foi iniciada às 18h30min, no Centro Cultural da Biblioteca Municipal de Assis, sito à 2 

Rua Doutor Luiz Pizza, 19, com a presença dos seguintes conselheiros: Archimedes Becheli 3 

(Rotary Club), Andréa Fernanda Sian Silva (AEAssis), Bruno Moraes da Mota (PMA-SMMA), Fabio 4 

Albertini (Sabesp), José André dos Santos (Associação de Bairro), Márcio Alves da Costa (SP-5 

Florestas) e Osmar Vilas Bôas (Instituto Florestal). O Presidente Fabio Albertini, fez a verificação 6 

do quorum geral e iniciou a reunião com a apresentação da ata anterior, que foi aprovada com 7 

pequenas alterações de redação. Correspondências encaminhadas:  COMDURB-ASSIS 08/2014 8 

ao 71/2014 – ofícios solicitando indicações para formação de nova composição e para os jornais e 9 

Diário Oficial do município, para publicação de edital de eleição. Correspondência recebida: 10 

Ofício DA 105/2014 – Anteprojeto do Plano Municipal de Saneamento Básico de Água e Esgoto de 11 

Assis, que atualiza dados demográficos e valores de investimentos. Ordem do Dia: (ITEM 1) 12 

Apreciação do Anteprojeto do Plano Municipal de San eamento Básico de Água e Esgoto de 13 

Assis, atualiazado.  O Presidente iniciou o assunto informando que o Plano já foi apreciado e 14 

deliberado favoravelmente, através da Deliberação CIMDURB-ASSIS n.º 14/2011 de 17/112011, 15 

cabendo neste caso, devido ao lapso de tempo, avaliar e deliberar sobre a atualização de dados 16 

demográficos, técnicos e financeiros, conforme constante do ofício DA 105/2014. Contudo, após 17 

breve observação dos documentos por parte do plenário, foi lembrada pelos conselheiros, a 18 

incapacidade da atual composição do Conselho, para deliberar qualquer assunto, haja vista que 19 

esta composição, cuja nomeação é dada por decreto, teve sua representatividade expirada neste 20 

mês, tendo somente competência para tratar dos assuntos da renovação da composição. Desta 21 

forma, o assunto deverá ser adiada para a primeira reunião ordinária da nova composição do 22 

COMDURB-ASSIS. (ITEM 2) Eleição da nova composição do COMDURB-ASSI S. O presidente 23 

anunciou a nova composição do Conselho. Que tem a seguinte composição: Representantes do 24 

poder Público: I- Representantes do Poder Executivo  Municipal: Titulares: Antônio Franco 25 

Ferreira Netto, Cláudio Ricardo de Castro Campos, Érica Passarelli e Bruno Moraes da Mota. 26 

Suplentes: Camila Furlan Berti, Luciana dos Santos Dorta Menegheti, Lígia Maria Penachini e 27 

Valter de Souza Filho. II- Representante da Secretaria Estadual de Meio Am biente: Titular: 28 

Osmar Vilas Bôas. Suplente: José Carlos Molina Max. III- Representante da Secretaria Estadual 29 

da Agricultura: Titular: Roberto Ciciliato. Suplente: João Carlos dos Santos Navarro. IV- 30 

Representantes das Concessionárias de serviços públ icos de água e esgoto, energia elétrica 31 

e transporte coletivo: Titulares: Silvio César Castilho e José Ronaldo Piotto. Suplentes: Sérgio 32 

Antônio Souto Vasconcelos e Julio Antônio Paschoalino Representantes da Sociedade Civil: I- 33 

Representantes das Associações dos Engenheiros, Arq uitetos e Agrônomos de Assis e 34 

Região; do Conselho Regional dos Corretores Imobili ários – CRECI e da Ordem dos 35 

Advogados do Brasil – OAB: Titulares: Ione Garcia Okada, Orlando Sobral Martins Filho e Alfredo 36 

de Freitas Alvarenga. Suplentes: José Antônio Bueno, Francisco Ernesto Guerra e Fabiana 37 

Trevisani Silva. II- Representante da ONG para Desenvolvimento Suste ntável: Titular: Hugo de 38 

Souza Dias. Suplente: Mari Hellen de Azevedo. III- Representante dos Clubes de Serviços: 39 

Titular: Archimedes Becheli Filho. Suplente: Antônio Roberto Martins dos Santos. IV- 40 

Representante das Associações de Moradores de Bairr o da Zona Urbana: Titular: Horst 41 

Gunther Muller. Suplente: José André dos Santos. V- Representante das Associações de 42 

Moradores de Bairro da Zona Rural: Titular: João Francisco Tornich. Suplente: Laércio Pereira do 43 

Carmo. VI- Representante da Comunidade: Titular: Márcio Alves da Costa. Suplente: Andréa 44 

Fernanda Sian Silva. A Secretaria Estadual da Agricultura fez composição com representantes do 45 

CDA e da APTA; a Ong para Desenvolvimento Sustentável CIAS, declinou de participar como 46 

conselheiros, guardando-se o direito de participarem com ouvintes, quando se fizer necessário; a 47 

Ong para Desenvolvimento Sustentável SP-Florestas abriu mão da participação em benefício do 48 

CDVale. Os Clubes de Serviços fizeram composição com representantes do Rotary Clube – Assis 49 

do Vale e da Loja Maçônica – União e Fidelidade. Os representantes da Comunidade, são eleitos 50 

entre os presentes à reunião de eleição e foram escolhidos os já conselheiros, Márcio Alves da 51 

Costa e Andréa Fernanda Sian Silva. Ficou definido também que a reunião de posse da nova 52 
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composição ocorreria até o dia 24 de junho, devendo ser decidido até o fim desta semana. Após, 53 

não havendo mais assuntos a serem tratados pelo Presidente Fabio Albertini, foi encerrada esta 54 

sessão ordinária. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e 55 

encerrou a reunião e foi lavrada esta ata que vai assinada pela Mesa Diretora do COMDURB-Assis. 56 
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________________________ ________________________ 
Fabio Albertini Bruno Moraes da Mota 

Presidente Vice - Presidente 
 72 


